

连维良在看望执法受伤的民警时强调 文明执法是最好的普法教育

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日上午,市委书记连维良到市第三人民医院,看望在交通执法中受伤的民警。连维良强调,文明执法是最好的普法教育,执法人员要以文明执法促进社会文明建设。

11月21日下午,在银基商贸城附近,一辆外地牌照的厢式货车涉嫌客货混装和超载,被例行巡逻的大学城派出所交警巡逻大队民警李洪源和赵广玺拦住。在民警依法对违章司机处罚

时,被车上下来的男子用车载电台砸伤。接警后来到现场的派出所民警将当事人带到附近一家商店时,货车押运员又用店内的椅子将出勒民警砸伤。

昨日一早,连维良赶赴医院病房,代表市委、市政府向受伤的民警表示亲切慰问。连维良指出,交巡警长期在一线工作,不辞辛苦,为畅通郑州建设和平安郑州建设作出了积极的贡献。在执法过程中,坚持文明执法,秉公执法,树立了交巡警执法人员的良好形象。

连维良强调,文明执法是人民群众对所有执法人员的基本要求,同时也是最好的普法教育。全市各级、各类执法机构要向李洪源、赵广玺等民警学习,进一步加大执法培训力度,提高文明执法技能。执法人员要做到敢于执法、严格执法,更要善于执法、文明执法、和谐执法。要通过执法人员的文明执法、和谐执法,带动全社会法制意识和文明素养的提高,在全社会形成依法办事和文明和谐的良好氛围。

副市长、市公安局局长黄保卫等一同看望。

《郑州晚报》重磅推出 41个市直机关办事服务大厅满意度调查问卷 千名读者电话、网上投票

今起剪下调查问卷寄到“郑州晚报市直机关办事服务大厅满意度调查小组” 请登录“爱晚报”网站(www.izzwb.com)继续参与网上调查

本报讯 昨日,本报重磅推出“41个市直机关办事服务大厅满意度调查”,引起强烈反响,千名市民通过拨打晚报新闻热线 67659999,点击晚报新闻 QQ1643635345,登录“爱晚报”网站(www.izzwb.com)等方式参与调查。

网上调查活动火热,截至昨晚6点,600多名网友登录“爱晚报”网站投票,市交通运输委员会、市城市管理局、市科技局等18家单位暂居前列,其中市交通运输委员会得票第一。

今起,请继续参与调查,讲述办事经历,提出建议和意见。

本报将会把热心市民提出的意见、建议等汇总,反馈给相关单位。

本报群工部



参与方式

- 方式一:致电晚报新闻热线67659999;
- 方式二:点击晚报新闻QQ:1643635345;
- 方式三:请剪下11月23日《郑州晚报》A21、A22、A23版刊发的调查问卷,填好后寄到“郑州晚报市直机关办事服务大厅满意度调查小组”,本报地址:郑州市陇海西路80号,邮编:450006。
- 方式四:登录“爱晚报”网站(www.izzwb.com)参与网上调查。

优秀文化企业 文化企业带头人 评选活动启动

本报讯 昨日,我市启动了优秀文化企业、文化企业带头人评选活动。

据了解,参加评选的文化企业和文化企业带头人应在本行业或本领域内处于领先地位,具有较强影响力和一定代表性;2009年主营业务收入、净资产规模、税前利润较高,近年来企业发展较快,具有良好的科技实力和市场前景,或在文化产品和服务出口等方面成绩突出;在文化体制改革的重点难点问题上取得实质性进展,为本行业或本领域的改革和产业发展创造了有益经验,起到了较好的典型示范作用。

符合条件的文化企业和文化企业带头人可以自荐。

“郑州市优秀文化企业推荐表”、“郑州市文化企业带头人推荐表”可从中原网(www.zynews.com)、中国郑州网(www.zhengzhou.org.cn)下载。参加者应提供工商登记证明、2009年度完税证明和向税务机关报送的财务报表(含税前利润和净资产值)、文化项目或文化产品的获奖证明复印件、推荐企业及个人的书面材料(字数为2000字左右),并于2010年12月10日前将推荐材料报送市文改办。

联系电话:0371-67170055, 67188894;电子邮箱:syfzc@163.com。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷